

НАШИ

АРТИСТЫ

Больших удач!

10 ОКТЯБРЯ 1963 года исполняется 25-летие артистической деятельности солиста оперы Аркадия Евгеньевича Гуревича в Малом оперном театре.

За четверть века в нашем театре им спето большое количество басовых партий; артист неоднократно выступал в ведущих партиях, а также отлично исполнял огромное количество эпизо-



дических ролей различного плана.

Нельзя не упомянуть колоритную фигуру медвежатника в опере «Денис Давыдов», где артист показывает богатырскую силу русского человека, ведущего народную войну против полчищ Наполеона. Очень колоритен в его исполнении образ Балаги в опере «Война и мир». Запомнилось звучание его низкого баса в опере «Дон Карлос», где артист исполняет роль Монаха, и многое другое.

Дружеские пожелания ему на будущее: быть здоровым и непременно сделать творческую заявку на хорошую, ответственную басовую партию. Больших творческих радостей и удач!

Илья ЗАХАРЕВИЧ

За советской опере и оперетке, 1963, 1965